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3. U kolu sa slike, na kruznoj ucestanosti w=10 krad/s, uspostavljen je prostoperiodiéni rezim 1 poznato je
ug(t) = 4V cos(wt+43°) 1 igit)= 1A sinfwt). Potrebno je izraCunati:

a) [4] impedansu Z,;

b) [18] struje ;s u kompleksnom domenu 'J_(tl is{t
za referentne smerove oznaCene na slici; 0.4mH

c¢) [18] struje ) s(t) u vremenskom domenu l‘z(t}

za referentne smerove oznaCene na slici

d) [10] aktivnu, reaktivnu 1 kompleksnu
:G(t}CE)

snagu koja se razvija na impedansi Zx. — 0.2mF
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Kolokvijum 2 2020

2. U kolu sa shke uspostavljen je prostoperiodiéni reZim 1 poznato je

ig(t) = 8Asin(wt) gde je w=10krad/s. Potrebno je:

u,(t) = 8v2Vcos(wt +45°) i

a) [11] za deo kola levo od tataka A 1 B izratunati parametre Tevenenovog generatora u kompleksnom

domenu;

b} [4] za parametre izratunate pod tackom a) izratunati ekvivalentni Tevenenov generator u vremenskom

domenu;

¢) [2] odrediti impedansu Zp tako da se na njoj razvija maksimalna aktivna snaga;
d) [3] za impedansu izracunatu pod tatkom c) odrediti struju i, (t) u vremenskom domenu.
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3. Kolo naizmeniéne struje sa slike radi u ustaljenom prostoperiodiénom rezimu na frekvenciji f = 50kHz . Poznato je da je
g (1) =2V cos(21 +45°). u,, (1) = —Zw.lEV sin(2at) . iy (1) = 2Acos(20 —45%) 1 1,,(1) = —ﬁA sin{2.7) .

a) [60] Odrediti parametre ekvivalentnog Nortonovog generatora u kompleksnom domenu za deo kola levo od tadaka A 1 B.
b) [10] Odrediti elemente (i vrednosti elemenata) koji treba da Il

17
saiimjavaju potrosaé Z,, take da se na njemu razvija 159uF 0] A lf,,(f]
maksimalna aktivna snaga.
c) [20] Pod uslovom iz tatke b) odrediti kompleksnu, aktivoui (1) +<> G) i (0 3,18uH 7
reaktivnu snagu na potrosadu 7. el gl e

d) [10] Pod uslovom iz tacke b) odrediti struju i, (r). g2 (1)

9.54uH
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